
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
23/06/2022, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 5 DIAS ANTES DA 
DATA DA REUNIÃO (ATÉ A SEXTA-FEIRA DA SEMANA ANTERIOR A DATA DA REUNIÃO) 

NOME ASSUNTO PARECER / TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO 

      

Raiane Magalhães Inscrição Fora do Prazo 

Indeferido. Não pode haver direcionamento de vagas em uma turma, sendo 
assim, os únicos critérios para alocação dos estudantes são os do sistema 
SIGA. 

Mariana de Barros Silva Inscrição Fora do Prazo 
Deferido, visto que os docentes afirmam que a aluna era a única excedente na 
turma e aceitam sua inscrição. 

Ellen Silva de Oliveira Inscrição Fora do Prazo Deferido. Inscrição em TCC fora do prazo. 

Vinícius Ribeiro Vieira Inscrição Fora do Prazo 
Deferido. Aluno formando e a disciplina solicitada colide com o horário de 
estágio, conforme comprovante. 

Daniel Fernandes Coelho Inscrição Fora do Prazo Deferido. Inscrição em TCC fora do prazo. 

      

Nicolle Pinto Barreto Aguiar Trancamento de Disciplinas Indeferido. Justificativa não caracteriza excepcionalidade. 

      

Tainá Boeno de Oliveira Falta de Pré-Requisito Deferido., porém, aguardando lançamento de grau. 

Mateus David Beserra Gomes Falta de Pré-Requisito Deferido. Pedido de AGF aprovado. 

Carolina Hiromi Sasaqui Falta de Pré-Requisito Já foi regularizado. 

Caio Araújo Carvalho Falta de Pré-Requisito Indeferido. No SIGA consta o pré-requisito. 

      

Raphael Conde Pereira de Amorim Murta Menos de 6 Créditos 
Indeferido, por falta de documentação comprobatória das tentativas de 
inscrição (CPRID). 

Jessica dos Santos Lima Menos de 6 Créditos 
Deferido. Concluiu todas as disciplinas do curso. Tem duas notas pendente de 
lançamento porque está com recurso para sobreposição 

Beatriz Cunha dos Santos Menos de 6 Créditos Deferido, cursando apenas TCC e Estágio 

Leonardo Terra de Melo Menos de 6 Créditos Deferido, inscrito na última pendência do currículo (TCC) 

Joana Maria Malheiros Alves Menos de 6 Créditos Deferido, inscrito na última pendência do currículo (TCC) 

Isis Botelho Nunes da Silva Menos de 6 Créditos 
Deferido, formanda e inscrita no TCC e declaração de estágio (créditos que 
faltam) 

Danielle Gradin Queiroz Menos de 6 Créditos Deferido. 

      



Maria Eduarda Pereira Barros Horário sobreposto Deferido. Sobreposição de 30min em um dia. 

matheus martins moreira vilela Horário sobreposto Deferido. Sobreposição de 30min em um dia. 

Jessica dos Santos Lima Horário sobreposto 
Recurso provido. A aluna apresentou a declaração de concordância dos 
professores de ambas as disciplinas. 

Luiza de Sousa Lomba Horário sobreposto Deferido. Sobreposição de 30min em um dia. 

Gabriel Theml da costa Horário sobreposto Deferido. Sobreposição de 30min em um dia. 

Gabriel Felix de Souza Horário sobreposto 
Indeferido. Não se permite coincidência de mais de 30 min por dia, acumulado a 
1h por semana. 

      

Pedro Vettore Daniel Gomes de Abreu 1/3 fora do curso Deferido. Excepcionalidade justificada por motivo de saúde. 

      

Tainá Boeno de Oliveira AGF 
Deferido. O processo (aprovado no conselho meses atrás) está no 
CCMN/IQ/DG/SAGIQ desde 16/03. 

Alice Sales Pinheiro AGF 
Deferido. O processo (aprovado no conselho meses atrás) está no DQF desde 
15/06. 

Ivana Miguel de Souza AGF 

Deferido. Processo SEI para o IQ - Para lançamento de Grau de Disciplina de 
Fenômenos de Superfície em 2021.2. Na época a professora não conseguiu 
lançar a nota, pois apareceu falta de requisito pela mudança de código de 
termodinâmica clássica, que é requisito. 

Lucas Peruzzi Neto AGF 

Deferido. Teve o processo de sobreposição aceito pelo conselho período 
passado, mas a regularização não aconteceu a tempo. Processo SEI para o DEQ - 
Para lançamento de Grau de Disciplina de Fenômenos de Transporte em 2021.2 

Lucas Peruzzi Neto AGF 

Deferido. Teve o processo de sobreposição aceito pelo conselho período 
passado, mas a regularização não aconteceu a tempo. Processo SEI para DEB - 
Para lançamento de Grau de Disciplina de Biosegurança 2021.2 

Mateus David Beserra Gomes AGF 

Deferido. Processo SEI para o IQ - Para lançamento de Grau de Disciplina de 
Fenômenos de Superfície em 2021.2. Na época o professor não conseguiu lançar 
a nota, pois apareceu falta de requisito pela mudança de código de 
termodinâmica clássica, que é requisito. 

PAOLA PESCARA AGF 

Deferido. Processo SEI para o IQ - Para lançamento de Grau de Disciplina de 
Introdução à Química Quântica em 2021.1. Aluna diz só ter percebido 
recentemente que a nota não foi lançada. Em 2021.1 a inscrição foi realizada e 
aparece como 1/3 fora, provavelmente por causa da mudança de código 
realizada pelo IQ. 

      

 


